
verschickte Fragebögen 56

./. unzustellbar zurück 6

für die Auswertung 50

zurück erhaltene Fragebögen 23

Rücklaufquote 46,00%

Wie geht es Ihnen nach der Schuldnerberatung Wer hat Ihnen die Schuldnerberatung empfohlen

Mehrfachnennung möglich Mehrfachnennung möglich

Ich habe einen besseren Überblick 60,9% 14 Selbst gesucht 52,2% 12

Ich kann besser mit Geld umgehen 30,4% 7 Fernsehen 0,0%

Ich kann besser schlafen 73,9% 17 JobCenter / Arbeitsamt 4,3% 1

Mir geht es gesundheitlich besser 34,8% 8 Freunde / Bekannte 17,4% 4

Ich habe keine Ängste mehr 52,2% 12 Familie 21,7% 5

Meine Lebenssituation hat sich verbessert 60,9% 14 Internet 4,3% 1

Bei Bedarf würde ich SB wieder aufsuchen 65,2% 15 andere Beratungsstelle 8,7% 2

Ich bin im Insolvenzverfahren 78,3% 18 Sonstige

Ich bin nicht mehr arbeitslos 17,4% 4 Bank 8,7% 2

Es hat sich nichts geändert 8,7% 2 Schule 0,0%

Mir geht es schlechter 0,0% Rechtsanwalt 4,3% 1

JA 91,3% 21 nahes Umfeld (Freunde/Familie) 39,1%

NEIN 4,3% 1

Wurde ein Insolvenzverfahren eröffnet? Ja Nein

20 1

Klientenbefragung 2020  -  CV Konstanz

Im November 2020 wurden 56 Fragebogen verschickt an Klienten deren Beratung 2019 beendet war.

Würden Sie die Schuldnerberatung weiterempfehlen?
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Grundlage der Auswertung 23 Fragebogen 46,00%

Bewertung nach Schulnoten - in Prozent 1 2 3 4 5 6 gut oder besser

Wurden Ihre Erwartungen erfüllt 72,7% 27,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

Die Terminvergabe war für Sie… 78,3% 21,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

Wie zufrieden sind Sie mit der Beratung 87,0% 13,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

Wurde ein Insolvenzverfahren eröffnet? Ja Nein

20 1

Falls ja:

Wie wurden Sie auf das InsO-Verfahren vorbereitet?
54,5% 36,4% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 90,9%

Bewertung nach Schulnoten - Anzahl der Noten 1 2 3 4 5 6 abgegebene Noten Ø Note

Wurden Ihre Erwartungen erfüllt 16 6 22 1,3

Die Terminvergabe war für Sie… 18 5 23 1,2

Wie zufrieden sind Sie mit der Beratung 20 3 23 1,1

Wie wurden Sie auf das InsO-Verfahren vorbereitet 12 8 2 22 1,5

Gesamtnote 1,3

Rücklaufquote:

Klientenbefragung 2020

Im November 2020 wurden 56 Fragebogen verschickt an Klienten deren Beratung 2019 beendet war.
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Persönliche Anmerkungen:

Dankeschön!

Sehr kompetente Beratung, absolut weiterzuempfehlen !

Ich möchte mich sehr herzlich bedanken, alles geht jetzt 

den richtigen Weg.

Vielen Dank für alles.

Weiter so !

Meine Beraterin ist Frau …... sie ist das beste was mir 

passieren konnte

Die Damen waren freundlich und zuvorkommend 

möchte mich bedanken

Vielen Dank im Namen meiner Familie

Ich bin froh das ich nicht in den Knast gehen muss weil 

immer gearbeitet und 2-fach Vater bin !

Mit Hilfe von Frau …... habe ich mein Leben und meine 

Finanzen wieder im Griff, Vielen herzlichen Dank.

Leider ging vieles schief……bis heute, 1 Jahr später ist 

seitens der Insolvenzverwalterin noch immer nicht alles 

geregelt. Bei …... möchten wir uns für seine 

Unterstützung sehr bedanken.
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Wie wurden Sie auf das InsO-Verfahren vorbereitet

Wie zufrieden sind Sie mit der Beratung

Die Terminvergabe war für Sie…

Wurden Ihre Erwartungen erfüllt
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